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Odder Bridgeklub spørger medlemmerne 
 
”Odder Bridgeklub spørger medlemmerne” er besluttet af Bestyrelsen og gennemført i 
perioden 1. marts til 1. april 2023. 
 
Spørgeskemaet er sendt til 108 medlemmer og 75 har svaret. Det er en svarprocent på 
69,5%. 
 
Lidt om OBK og medlemmerne. 

1. Er du - alt i alt - tilfreds med dit medlemskab i Odder Bridgeklub? 
   JA NEJ 
   100% 0% 
 

2. Fordelingen af kvinder og mænd er cirka 40-60%. Aldersmæssigt fordeler svarene 
sig med 28% under 70 og 72% over 70 år. 

 
3. Over 80% spiller onsdag eller tirsdag og onsdag. 19% spiller kun tirsdag. 

 
Turneringsplanen 
Kommentarer: Ingen kommentar eller OK. 
Ikke så meget holdspil (6). Hvis der skal spilles, skal holdene gøres mere lige handicapmæssigt. 
Jeg synes, man skal starte med at spille alle mod alle, inden man laver de to rækker, da der ellers er 
nogen, man aldrig kom til at spille mod. 
Der spilles alt for lang tid holdspil. Der skal ske op- og nedrykning efter hver turnering. 
Der bør være op- og nedrykning efter hver kvalifikation. 
Holdturneringen er for dårlig planlagt. For få rækker og for mange aftener 
Holdturnering bør deles i 3 styrker 
Hvorfor er det nødvendigt altid at spille 30 spil? Vi kunne nøjes med 27 eller 28 afhængig af 
turneringen. 
Der må gerne være et par gange hvor et bridgeemne bliver gennemgået fra kl 18 - kl 19 feks svar på 
spærmeldinger - de der finder emnet uinteressant møder blot ind kl. 19 
Planen bør udarbejdes når tilmeldingerne er på plads og tage hensyn til hvem der er tilmeldt, F.eks 
så en evt holdturnering bliver for reelt interesserede. 
 
    JA NEJ 

4. Skal der være lukket i uge 7 (vinterferien)  
   Tirsdag 74% 26% 
   Onsdag 76% 24% 
 

5. Skal der være et BridgeFagligt arrangement i løbet af sæsonen? Det sidste 
arrangement var med HK Sørensen om "opførsel" ved Bridgebordet. 

   Tirsdag 65% 35% 
   Onsdag 63% 37% 
 

6. Skal der være LUKKET for bridge i Påskeugen? 
   Tirsdag 91% 9% 
   Onsdag 87% 13% 
 

7. Skal vi afholde Forårsturnering på Odder Parkhotel? 
   Tirsdag 74% 26% 
   Onsdag 77% 23% 
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ALT det praktiske 
    JA NEJ 

 
8. Jeg vil foretrække at OBK betaler sig fra klargøring / oprydning på spilleaftener 

    53% 47% 
 

9. Jeg vil foretrække, at et HOLD af kontingentfrie bridgespillere påtager sig 
klargøring /  

    65% 35% 
 

10. Jeg vil foretrække, at opgaven med klargøring / oprydning går på omgang mellem 
bridgespillere, der fysisk kan klare opgaven 

    59% 41% 
 

11. Vil du selv kunne klare opgaven at klargøre / rydde op på spilleaftener? 
    51% 49% 
Kommentarer: 
Hvis alle giver et nap med øges det fælles ansvar. Fungerer fint for indeværende sæson. Jeg har 
svaret ja begge steder mht klargøring, da jeg mener begge scenarier er gode. Jeg kan være  
delvis hjælper. Det fungerer godt i både Malling og Mårslet (fælles opgave). Hvis der er nogen der 
mod kontingentfrihed gerne vil stille op osv vil det være dejligt, ellers må klubben forsøge at betale 
sig fra der. Jeg har stillet op til jobbet i over 5 år jeg har gjort min pligt. Synes bestyrelsen gør et 
stort og fint arbejde for at få klubben til at fungere. Bestyrelsen laver en plan, så alle kan deltage 
med lidt. Fint som det er nu. Skal dele mellem medlemmerne. Det gør jeg hver gang - og er ikke 
kontingentfri - men gør det gerne. Er i arbejde og skal tidligt op. Hvis vi selv skal klargøre vil det 
være for meget hele vinteren igennem. 
 
Hjemmesiden 

12. Er du overordnet tilfreds  med OBK's Hjemmeside?   
    91% 9% 

13. Ønsker du en introduktion til hjemmesidens turneringsoplysninger? 
    8% 92% 
 
Mere om turneringer 

14. OBK arrangerer hvert år Juleafslutning, et bridgefagligt, socialt arrangement samt 
en generalforsamling. Der trækkes en tilfældig makker ved én eller anden form 
for lodtrækning, og der beregnes IKKE handicap. Er du tilfreds med 
arrangementerne? 

    83% 17% 
15. Hver år gennemfører OBK en Pokalturnering, hvor vinderparret bliver Klubmestre i 

Par. Ønsker du at denne turnering fortsætter? 
    85% 15% 

16. Det er i orden for mig, at alle spiller holdturnering (hvis turneringen kan gå op)? 
    76% 24% 

17. Ved holdturnering foretrækker jeg at man selv finder det par, man vil spille hold 
med? 

    57% 43% 
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    JA NEJ 
 

18. Ved holdturnering foretrækker jeg at den turneringsansvarlige danner holdene i 
henholdsvis A-Række og B-Række (det laveste handicap med det højeste i 
rækken)? 

    60% 40% 
Mere bridge.. 
 

19. OBK tilbyder begynder- og fortsætterkursus ud fra Grundsystemet i Nordisk 
Standard (NS bog 1-2). Er du interesseret i at lære mere Bridge én aften hver 
måned i sæsonen ud fra bøgerne NS 3-4? 

    33% 67% 
Kommentarer: 
Jeg er ikke interesseret i at deltage i arrangementer, hvor man spiller med tilfældige makkere. 
Kun vedr. det faglige arrangement - måske skal vi finde en anden end HK for forandringens skyld. 
Pokalturnering må gerne være der, men uden pokal, hellere en mindre præmie. 
Til Generalforsamling og juleafslutning bør vi spille med vores egen makker. For mange er rystende 
nervøse for at gøre noget galt, ligesom vi så spiller bridge denne aften og ikke noget, som giver 
mange knuder i maven. 
Når vi sidder så tæt ved bordene under spil, burde der præciseres at man ikke snakker højlydt om 
spillene under turneringsafviklingen eller bliver siddende ved bordene indtil kaffepause når uret 
ringer. Der er en forfærdelig uro. Er overordnet godt tilfreds (2). En tak til alle jer der gør et stort 
arbejde for os andre “på gulvet”. Jeg er glad for Odder Bridgeklub. Alle spørgsmål vedr. turneringer 
har jeg svaret Nej til, har aldrig deltaget i turneringer, da jeg kun har været medlem under et år (er 
begynder). Jeg har svaret ja til forårsturnering på Park Hotel - hvad med Restaurant Skovbakken - 
forslag. Kunne tænke mig, at forårsturnering afholdes andet sted. Er der mulighed for en 
kaffeordning? Der skulle være muligt at stemme ved ikke. Undervises der ikke i bridgevejen?  
Juleafslutning og afslutning, hvor vi får en anden tilfældig makker, er jeg ikke ret vild med. 
 
Sammenskrivningen er udarbejdet som oplæg til bestyrelsens drøftelse 16. april 2023 /Gunnar 
Nordestgaard 
 
 
 


